
Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
Ημερομηνία: Τετάρτη, 01-04-2009
Σελίδα: 12
Μέγεθος: 191 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 210 8776400

Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Παρουσιάσεις 
-* Αύριο, στις 7.30 μ.μ., 8α πραγματοποιηθεί στα βιβλιοπωλείο «Μικρός 
Κοραής» (Παπάγου 7 & Αριστοφάνους, Χαλάνδρι) n παρουσίαση του βιβλίου 

«Τοξότες» (εκδόσεις Μικρός Κοραής) του Επαμεινώνδα Μπαλούμη. 
-* Στο ίδιο βιβλιοπωλείο το Σάββατο L Απριλίου και ώρα 12.30 μ.μ. θα 
πραγματοποιηθεί n παρουσίαση του βιβλίου «To Καρναβάλι των θαυμάτων 
και των τεράτων» του Επαμεινώνδα Μπαλούμη. 
Η έκδοση του βιβλίου είναι ελληνοκαναδική συμπαραγωγή των εκδόσεων 
Chroma Musika και του μουσικού οίκου ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ. 
To κείμενο του ed που κυκλοφορεί μαζί με το βιβλίο είναι του Μιχάλη 
Μακρόπουλου, n μουσική και οι στίχοι του Γιάννη Γεωργαντέλη και ερμηνευτές είναι ο Δημήτρης Ηλίας και n Μαρία Διαμαντή. 

Συνοδεύουν n Συμφωνική Ορχήστρα Ποπ του Μόντρεαλ και ίΟμελής παιδική χορωδία από Ελληνόπουλα του Μόντρεαλ. 
«Μικρός Κοραής». Παπάγου 7 & Αριστοφάνους. 15234 Χαλάνδρι, τηλ. 210-6890321 ^ 

Κυκλοφόρησε από το ΑΒΓΟ το βιβλίο του 
Τζέιμς Στάιν «Πώς τα μαθηματικά εξηγούν τον κόσμο», 

σε μετάφραση Σπύρου Κιτσινέλη. 
Για όσους τα μαθηματικά είναι γοητευτικά αλλά 

δυσνόητα αύριο, εν μέσω απεργιακών κινητοποιήσεων, 
το Καφενείο της Επιστήμης στον «Ιανό» 

στις 7 μ.μ. συζητά το θέμα με αφορμή αυτή την έκδοση. 

Νέες κυκλοφορίες 
-* Κυκλοφόρησε από τις Εκδόσεις Πατάκη 
το καινούργιο μυθιστόρημα της Πόλυς Μηλιώρη, 

με τίτλο «Εγώ Ba κλείσω την αυλαία». 

Η μεταπολεμική Αθήνα, n οικονομική ανάπτυξη 
της δεκαετίας του 1960, οι ταξικές και 

πολιτικές ανακατατάξεις των επόμενων δεκαετιών, 
n ταχύτητα των αλλαγών στη θέση 

της γυναίκας κατά τη μεταπολίτευση και ο 

νέος αιώνας που πλησιάζει είναι το φόντο 
της ζωής της Σάντρας, θεατρικής συγγραφέως, 

που αδυνατεί να ολοκληρώσει το έργο 
της αν δεν εξηγηθούν μέσα της τα περιστατικά 

που την οδήγησαν να το αρχίσει: Η 
θυελλώδης σχέση με τη μητέρα της Nova 
και την αδερφή της Εύα, μια σχέση που n 
συγγραφέας αφηγείται από την αρχή της 
μέχρι και μετά το θάνατο της μητέρας της... 
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